SUJET TSTG La Réunion juin 2011
Exercice :
Dans une entreprise, les salariés ont entre 18 et 60 ans. 30% d’entre eux ont entre 18 et 34 ans. 48% des salariés âgés de 18 à 34 ans fument. Parmi les plus de 34 ans, 23% sont fumeurs.

L’infirmière de l’entreprise a créé pour chaque salarié une fiche sur laquelle figure son âge et s’il est fumeur ou non.

On choisit au hasard une fiche dans ce fichier.

On définit les évènements suivants :

A : « La fiche est celle d’un salarié âgé de 18 à 34 ans ».

F :  « La fiche est celle d’un fumeur ».
1. Définir à l’aide d’une phrase en français l’évènement A puis calculer la probabilité de cet évènement.
2. Reproduire sur la copie et compléter l’arbre de probabilité ci-dessous :

3.  Calculer la probabilité de l’évènement « La fiche choisie est celle d’un salarié fumeur âgé de 18 à 34 ans ».
4. Montrer que la probabilité de l’évènement F est égale à 0,305.
5. Sachant que la fiche choisie est celle d’un fumeur, calculer la probabilité que ce soit celle d’un salarié de plus de 34 ans. En donner une valeur approchée arrondie à 10−3 près.
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